



Estado general

Las presiones débiles que ayer aparecían sobre el Centro de Francia se van internando hacia la Europa Central al mismo tiempo que disminuyen de nivel. Por nuestra Península existen algunos mínimos barométricos que hasta ahora revisten escasa importancia.

Ha llovido ligeramente en las zonas Cantábrica y Gallega; por Cataluña ha descargado pequeñas tormentas locales y en el resto de España el tiempo es bueno con cielo poco nuboso; los vientos soplan con poca fuerza dominando los de la región del Oeste y la temperatura va elevándose lentamente.

La máxima de ayer fue de 36 grados en Murcia y la mínima de hoy ha sido de 8 grados en León. Persisten las altas presiones sobre las Azores.



